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Ne angajăm să respectăm drepturile omului
All4Labels Global Packaging Group își dorește să își îndeplinească responsabilitățile față de societate și față 
de propriii angajați, clienți și parteneri de afaceri, precum și față de acționarii săi. Din acest motiv, All4Labels 
Global Packaging Group se angajează să respecte principii clare care să formeze cadrul pentru activitatea sa 
antreprenorială și de afaceri.

Pentru noi, succesul economic și angajamentul moral nu sunt noțiuni contradictorii, ci o cerință prealabilă 
indispensabilă pentru o activitate economică sustenabilă și pozitivă.

Ca societate cu înalte standarde de conformitate, diligență (conștiinciozitate) necesară și integritate, ne angajăm 
să respectăm toate drepturile omului recunoscute pe plan internațional în domeniul nostru de afaceri și lanțul de 
aprovizionare. În acest context, ne bazăm declarația de politică privind drepturile omului pe:

	• Declarația Universală a Drepturilor Omului a Națiunilor Unite (UN-UDHR)
	• Convențiile și recomandările Organizației Internaționale a Muncii (OIM)  

cu privire la standardele sociale și de muncă
	• Principiile Pactului Global al Națiunilor Unite (UNGC)

În plus, respectăm legile locale din orice loc în care ne desfășurăm activitatea.

Stabilim cerințe concrete pentru noi înșine și pentru partenerii noștri
Pentru a ne ridica la înălțimea declarației noastre de recunoaștere și respectare a drepturilor omului la nivelul întregii 
companii All4Labels Global Packaging Group, am pus în aplicare liniile directoare care exprimă atitudinea noastră 
față de noi înșine, față de angajații și furnizorii noștri. În special, sunt relevante următoarele două linii directoare:

- Code of Conduct (Codul de conduită)
Prin Codul de conduită, am creat o busolă care să le permită angajaților noștri să se orienteze în munca de zi cu zi. 
Acesta este menit să ne ajute să facem față provocărilor etice și juridice cotidiene. Pe lângă subiectele legate de 
drepturile omului și de mediul înconjurător, linia directoare conține și precizări privind lupta împotriva corupției și 
alte chestiuni conexe.

- Supplier Code of Conduct (Codul de conduită al furnizorilor)
Scopul nostru declarat este de a pune în aplicare principiile și valorile noastre împreună cu partenerii noștri de 
afaceri. Așadar, le cerem partenerilor noștri de afaceri să acționeze în conformitate cu aceleași principii sau cu unele 
similare cu ale noastre și să ne susțină în acest sens. Aceste principii, valori și cerințe legale sunt definite în Codul 
de conduită al furnizorilor elaborat de noi, iar toți partenerii de afaceri importanți trebuie să fie de acord să i se 
conformeze.
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Identificăm riscurile și le abordăm în mod adecvat
Cel puțin o dată pe an, evaluăm riscurile potențiale legate de drepturile omului și poluarea mediului, atât cu privire 
la propriile noastre arii de afaceri, cât și cu privire la baza noastră de furnizori. Pe baza acestor analize ale riscurilor, 
se poate stabili ordinea de prioritate a riscurilor și se pot căuta soluții. Astfel, efectuăm interviuri cu experți și 
evaluăm elemente ca regiunile de origine și grupurile de categorii ale furnizorilor noștri într-un mod structurat. 
Riscurile considerate prioritare pe baza acestor analize includ următoarele puncte care ar putea fi relevante pe 
parcursul lanțului nostru valoric:

•	 Riscul de discriminare
•	 Riscul pentru mediul înconjurător
•	 Riscul pentru sănătate și siguranță

Dacă identificăm existența unor riscuri - fie la nivelul propriei noastre arii de afaceri, fie la nivelul furnizorilor - se vor 
lua măsuri adecvate pentru reducerea lor la minimum.

Liniile directoare precum cele referitoare la măsurile pentru sănătate și siguranță au fost puse în aplicare în propria 
noastră arie de afaceri pentru a limita aceste riscuri. Respectarea acestor linii directoare este monitorizată cu 
regularitate de departamentul pentru conformitate.

În funcție de nivelul de risc, sunt obținute informații suplimentare mai întâi de la furnizorii noștri, de exemplu, 
cerându-le strategii de risc și planuri de acțiune sau efectuând audituri privind drepturile omului. După o examinare 
mai atentă a riscurilor, colaborăm cu furnizorii pentru a stabili cum vor fi tratate riscurile. De asemenea, oferim 
tuturor furnizorilor noștri instruire privind diligența necesară sub aspectul drepturilor omului și mediului înconjurător 
de-a lungul lanțului de aprovizionare.

Suntem conștienți că pot avea loc abateri chiar dacă suntem precauți în privința drepturilor omului. Așadar, am 
stabilit o procedură de soluționare a plângerilor și un sistem pentru avertizorii de integritate prin care cei afectați, 
avertizorii de integritate sau alte părți implicate, pot raporta abuzuri în orice moment. Acest principiu se aplică nu 
numai ariei noastre de afaceri, ci și furnizorilor și subfurnizorilor.

Avertizorii de integritate care raportează abuzuri din motive etice și morale joacă un rol-cheie în menținerea valorilor 
sociale și a statului de drept, contribuind astfel la succesul companiei noastre. De aceea, am creat un portal al 
avertizorilor de calitate anonim.

Ne îmbunătățim constant eforturile și le raportăm
Evaluăm cu regularitate eficiența măsurilor stabilite de noi în scopul de a le îmbunătăți constant. Aceasta include și 
chestionarea critică repetată a proceselor existente și redefinirea lor, dacă este necesar.

Raportăm anual riscurile identificate și măsurile luate pentru a le face față. De asemenea, evaluăm eficiența 
măsurilor noastre la momentul respectiv și tragem concluziile pentru activități viitoare.

Managementul companiei All4Labels Global Packaging Group este răspunzător pentru punerea în aplicare și 
respectarea acestei politici. În această privință, managementul este sprijinit de responsabilul pentru drepturile 
omului, care face parte din departamentul juridic și informează periodic managementul despre riscuri și despre 
măsurile deja luate.
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